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- 2006 - 

  

28. децембар 2006.

  

ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА “ТЕСЛИН ЧУДЕСНИ СВЕТ ЕЛЕКТРИЦИТЕТА“ НА
ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ

  

Музеј Николе Тесле, у сарадњи са Дипломатском академијом, 28. децембра 2006. године
свечано отворио изложбу „ТЕСЛИН ЧУДЕСНИ СВЕТ ЕЛЕКТРИЦИТЕТА“ поводом 150-те
годишњице рођења Николе Тесле. 

  

У оквиру пригодног програма о Николи Тесли господин Владимир Јеленковић, директор
Музеја Никола Тесла одржао је предавање полазницима Дипломатске академије и
отворио са представницима МСП компјутерску салу „Никола Тесла“ која је намењена за
извођење специјалних наставних програма на Дипломатској академији. 

  

19.децембар 2006.

  

ПРЕДАВАЊЕ АЛЕСАНДРА МИНУТА РИЦА О “ЕВРОАТЛАНТСКИМ
ИНТЕГРАЦИЈАМА” 

  

Пиликом званичне посете Републици Србији, заменик генералног секретара НАТО
Алесандро Минуто Рицо (Alessandro Minuto Rizzo) одржао је предавање студентима
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Дипломатске академије на тему „Евроатлантске интеграције“ и о значају уласка Републике
Србије у „Партнерство за мир“, које отвара нове могућности за побољшање сарадње, а
Србији даје могућност да допринесе миру и стабилности у свету.
 Заменик генералног секретара НАТО Алесандро МинутоРицо рекао је да се отварањем
канцеларије Србија определила за мир и стабилност на Западном Балкану. 

  

24. новембар 2006.

  

СТУДЕНТИ АМЕРИЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА ИЗ БРИСЕЛА ГОСТИ МИНИСТАРСТВА

  

Дипломатска академија Министарства спољних послова Републике Србије и Генерална
дирекција за НАТО и Партнерство за мир организовале су предавање за студенте
Америчког универзитета из Брисела на тему политичког развоја Републике Србије, њених
односа са ЕУ и НАТО, као и актуелне ситуације на КиМ. После уводне речи директора
Божина Николића о активностима Дипломатске академије, са студентима су разговарали
Драган Момчиловић, заменик директора Генералне дирекције за Европску унију, Шани
Дермаку, директор Дирекције Партнерства за мир и Тамара Растовац, шеф одсека у
Дирекцији за УН. 

  

Овом приликом, професор Џером Шеридан (Jerome Sheridan), директор Центра
Америчког универзитета у Бриселу, одржао је предавање полазницима Дипломатске
академије Министарства спољних послова о трансатлантским односима и питањима
европске безбедносне и одбрамбене политике.

  

14. новембар 2006.

  

ПРЕДАВАЊЕ „СРБИЈА НА ПУТУ КА ЕВРОПИ“ ЗА СТУДЕНТЕ АНДРАШИ
УНИВЕРЗИТЕТА ИЗ БУДИМПЕШТЕ

  

Дипломатска академија Министарства спољних послова Републике Србије за
последипломце Андраши универзитета из Будимпеште организовала је предавање
„Србија на путу ка Европи“. После уводне речи директора Божина Николића о
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активностима Дипломатске академије, др Огњен Прибићевић, амбасадор Републике
Србије у СР Немачкој, Јела Баћовић, в.д. директор Генералне дирекције за Европску
унију и Иван Цвејић, директор Дирекције за информисање, одржали су предавање и
разговарали са студентима Андраши универзитета.

  

Изложени ставови из домена спољне политике наишли су на посебно интересовање
студената, у чије се име, овом приликом, посебно захвалио проф. др Рајнхард Бецуге
(Reinhard Bettzuege), уз предлог да се ова и други облици сарадње наставе. 
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